TRADE RELEASE SPIEGELAU 2021



AUSTRALIA | AUSTRIA | CHINA | FRANCE | ITALY | JAPAN | GERMANY | US | U.K.

SPIEGELAU.CO.JP

2021年5月吉日

SPIEGELAU STARTER SET

シュピゲラウ <スターターセット>

発売日: 2021年6月2日(水) 出荷可能日: 2021年5月26日(水)

ドイツのグラスウェアブランド「シュピゲラウ」を展開する RSN Japan 株式会社(本社:東京都港区、 代表取締役社長:ウォルフガング・アンギャル)は、シュピゲラウ 〈スターターセット〉を発売いたします。 シュピゲラウ 〈スターターセット〉は赤ワイングラス×2 個、白ワイングラス×2 個、シャンパングラス×2 個 の合計 6 個が 1 セットになった商品です。

赤・白・シャンパングラスともに美しい引き脚タイプのデザインで、それぞれ使い勝手の良い万能タイプのグラスをセレクトいたしました。これからワイングラスを揃えたい方や買い替えをご検討の方、お祝いの贈り物にもおすすめです。





シュピゲラウ <スターターセット> *マシンメイド クリスタルガラス製

製品名	品番	本体価格(円) 税込価格(円)	高さ(mm)/容量(ml)	パッケージ サイズ (mm)	パッケージ 入数 (Pcs)	出荷 単位 (Sets)	JAN CODE
シュピゲラウベスターターセット> 赤ワイン/白ワイン バシャンパングラス (6個人)	4400196J	5,000 5,500	赤ワイングラス : 232 / 650 白ワイングラス : 210 / 420 シャンパングラス : 225 / 190	高さ:242 幅:260 奥行き:197	6	1	4573317540171

※シュピゲラウはリーデルのグループブランドです。